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1. Εισαγωγή & Σύντομη Περιγραφή Προγράμματος 

 
Σας καλωσορίζουμε στο Πρόγραμμα Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης του Κέντρου 
Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων με 
τίτλο «Υποστήριξη σχολείων για την εφαρμογή της διαμεσολάβησης». 
 
Στον παρόντα οδηγό σπουδών παρουσιάζονται αναλυτικά όλες οι απαραίτητες 
πληροφορίες (τρόπος διεξαγωγής του προγράμματος, χρονοδιάγραμμα εκπαίδευσης και 
αξιολόγησης, χορήγηση πιστοποιητικών κ.λπ.) για το συγκεκριμένο πρόγραμμα. 
 
Σύντομη περιγραφή του προγράμματος (Σύντομη περιγραφή αντικειμένου 
προγράμματος, Μέθοδος, Διάρκεια σε ώρες, ECTS, ΕΥ-ιδιότητα, ΑΥ-ιδιότητα)  
 
Το παρόν επιμορφωτικό πρόγραμμα έχει στόχο να επιμορφώσει τους/τις 
ενδιαφερόμενους/ες σε ζητήματα που αφορά στην εφαρμογή προγραμμάτων 
διαμεσολάβησης στο σχολείο. 
Μέθοδος : Εξ Αποστάσεως 
Διάρκεια: 25 ώρες, 7 μήνες (από 15/10/2025 έως 15/5/2026, συμπεριλαμβάνονται και οι 
διακοπές Χριστουγέννων και Πάσχα) 
ΕΥ: Θεόδωρος Θάνος, Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
ΑΥ: Απόστολος Κατσικάς, Μεταδιδακτορικός ερευνητής 
Η επιτυχής ολοκλήρωση του Προγράμματος οδηγεί στη χορήγηση Πιστοποιητικού 
Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης, το οποίο θα αποτελέσει ένα ουσιαστικό προσόν στην 
εκπαιδευτική και επαγγελματική σας εξέλιξη στον συγκεκριμένο τομέα. 
 
 

2. Σε ποιους απευθύνεται το Πρόγραμμα / Ελάχιστα τυπικά 
προσόντα που απαιτούνται για την συμμετοχή στο 
πρόγραμμα-Προϋποθέσεις εισαγωγής-συμμετοχής στο 
έργο/πρόγραμμα  

 
Το πρόγραμμα απευθύνεται σε: 
Πτυχιούχους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή κατόχους ισότιμου τίτλου. 
 
Τα ελάχιστα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για την συμμετοχή στο 
πρόγραμμα /Προϋποθέσεις εισαγωγής-συμμετοχής στο έργο/πρόγραμμα: 
• Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή κατόχους ισότιμου τίτλου  
 
Προαπαιτούμενες γνώσεις και δεξιότητες για παρακολούθηση: 

● Βασικές γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογιστή 
● Πρόσβαση στο διαδίκτυο 

 

3. Έναρξη και λήξη εγγραφών 

• Έναρξη εγγραφών: 10/10/2025 
• Λήξη εγγραφών: 14/10/2025 
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Για την εγγραφή σας στο πρόγραμμα χρειάζεται να υποβάλλεται την ηλεκτρονική σας 
αίτηση στον παρακάτω σύνδεσμο: 
 
https://dssd.ecedu.uoi.gr 
 

4. Τύπος Πιστοποιητικού Προγράμματος 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος εκδίδονται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. τα 
παρακάτω έγγραφα: 

• Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης στην ελληνική γλώσσα 
• Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης στην 

ελληνική γλώσσα 
• Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης στην αγγλική γλώσσα 
• Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης στην 

αγγλική γλώσσα 
 
Το Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης, καθώς και το Συμπλήρωμα 
Πιστοποιητικού Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης, φέρουν είτε χειρόγραφη υπογραφή είτε 
προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή (ψηφιακή υπογραφή), οπότε αποτελούν τα 
πρωτότυπα έγγραφα (σχετικό νομικό πλαίσιο ΠΔ. 150/2001, Κανονισμός 910/2014, 
Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης-Αρχή Πιστοποίησης Ελληνικού Δημοσίου, 
http:// aped.gov.gr/aped.html). 
Στο Παράρτημα, επισυνάπτονται υποδείγματα των Πιστοποιητικών και 
Συμπληρωμάτων, που εκδίδει το πρόγραμμα. 
 

5. Επιστημονικά Υπεύθυνος/η (ΕΥ) & Ακαδημαϊκά 
Υπεύθυνος/η (ΑΥ) 

 
Επιστημονικά Υπεύθυνος του Προγράμματος  
 
Θεόδωρος Θάνος, Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
Ο Θεόδωρος Θάνος είναι Καθηγητής Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης στο 
Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Έχει σπουδάσει 
Κοινωνιολογία στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και Παιδαγωγικά στο ΠΤΔΕ του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στο ΠΤΔΕ και 
διδακτορικές σπουδές στο Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Επίσης, έχει μετεκπαιδευτεί στην ειδική αγωγή. Τα 
επιστημονικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στις εκπαιδευτικές και κοινωνικές 
ανισότητες, την κοινωνιολογία του σχολείου, τη σχολική βία και τη διαμεσολάβηση, 
την κοινωνικοποίηση, το φύλο, τη μετάβαση των πτυχιούχων στην αγορά εργασίας και 
την κοινωνιολογία της ειδικής αγωγής.  
Είναι συγγραφέας 2 βιβλίων, έχει την επιστημονική επιμέλεια 6 συλλογικών τόμων 
(βιβλίων και πρακτικών συνεδρίων), είναι συγγραφέας 27 άρθρων/κεφαλαίων σε 
επιστημονικά περιοδικά, συλλογικούς τόμους και πρακτικά συνεδρίων. Επίσης, είναι 
επιστημονικά Υπεύθυνος του Δικτύου Σχολείων Σχολικής διαμεσολάβησης. Ακόμη: 
ήταν εισηγητής/ομιλητής σε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες (30 εισηγήσεις), έχει 
διοργανώσει 4 επιστημονικές ημερίδες με θέμα τη σχολική βία και τη σχολική 
διαμεσολάβηση και ένα πανελλήνιο συνέδριο με θεματική τη σχολική βία. Έχει 

https://dssd.ecedu.uoi.gr/
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διοργανώσει επιμορφωτικά σεμινάρια εκπαιδευτικών στη σχολική διαμεσολάβηση, 
έχει εφαρμόσει το πρόγραμμα της σχολικής διαμεσολάβησης σε 2 σχολεία.  
 
Ακαδημαϊκά Υπεύθυνος του Προγράμματος 
 
Απόστολος Κατσικάς, Μεταδιδακτορικός ερευνητής 
Ο Απόστολος Κατσικάς είναι Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό στο 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. Είναι Μεταδιδακτορικός Ερευνητής στις Επιστήμες 
Αγωγής στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων από το 2023, με θέμα έρευνας «Ο ρόλος των 
διευθυντών/τριών Δημοτικών Σχολείων στη διαχείριση συγκρούσεων μεταξύ 
εκπαιδευτικών». Κατέχει Διδακτορικό Δίπλωμα στις Επιστήμες Αγωγής από το 
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (2019-2023), με διατριβή που εστιάζει στον ρόλο των 
διευθυντών/τριών στην πρόληψη και αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του σχολικού 
εκφοβισμού στα Δημοτικά Σχολεία. Επιπλέον, έχει ολοκληρώσει Μεταπτυχιακές 
σπουδές στις Επιστήμες Αγωγής - Εκπαιδευτική Ηγεσία και Διοίκηση στο 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (2014-2016) και είναι απόφοιτος του Παιδαγωγικού 
Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης (2005-2009). Τα 
ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την εκπαιδευτική ηγεσία και διοίκηση, 
την κοινωνιολογία της εκπαίδευσης, τη σχολική βία και τον εκφοβισμό, τις 
συγκρούσεις και την αυτοαξιολόγηση σχολικής μονάδας.  
Έχει την επιστημονική επιμέλεια 4 συλλογικών τόμων (βιβλίων και πρακτικών 
συνεδρίων), είναι συγγραφέας 15 άρθρων/κεφαλαίων σε επιστημονικά περιοδικά, 
συλλογικούς τόμους και πρακτικά συνεδρίων. Επίσης, είναι Υπεύθυνος Σύνταξης του 
περιοδικού: «Η έρευνα στην Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης». Ακόμη: ήταν 
εισηγητής/ομιλητής σε επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες (15 εισηγήσεις). 
 
 

6. Διδάσκοντες  

Όνομα, ιδιότητα και σύντομο βιογραφικό 1-2 παραγράφων των διδασκόντων 
 

Η Παρασκευή Μπουκουβάλα είναι ο Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό (Ε.Δ.Ι.Π.) 

στο Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Έχει σπουδάσει στο 

Τμήμα Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Έχει 

Master Education στην Ειδική Εκπαίδευση από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. Είναι Υποψ. 

Διδάκτωρ του Τμήματος Λογοθεραπείας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων. Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στην Ειδική Αγωγή και 

Εκπαίδευση, στις εκπαιδευτικές και κοινωνικές ανισότητες των ΑΜΕΑ, τη σχολική βία σε 

βάρος των ΑΜΕΑ, στις εκπαιδευτικές παρεμβάσεις σε μαθητές με αναπτυξιακές διαταραχές. 

Σχετικά με το Σεμινάριο:  

Ο Χαράλαμπος Νταλάκας αποφοίτησε από το Π.Τ.Δ.Ε. Ιωαννίνων τον Ιούλιο του 1997 

και διορίστηκε στην εκπαίδευση στις 29-8-2002. Είναι κάτοχος Διδακτορικoύ διπλώματος από 

το Π.Τ.Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Μεταπτυχιακού διπλώματος στη 

Διοίκηση Εκπαίδευσης (Education Management) από το Πανεπιστήμιο Middlesex του 
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Λονδίνου. Επίσης, είναι  κάτοχος πτυχίου Νηπιαγωγών και πιστοποιητικού εξειδίκευσης στις 

μαθησιακές δυσκολίες. Συμμετείχε σε πολλές εκπαιδευτικές επιμορφώσεις με διάφορα θέματα 

όπως, μαθησιακές δυσκολίες, πιστοποιήσεις Α και Β στις τεχνολογίες της πληροφορίας, 

οργάνωση και διοίκηση της εκπαίδευσης κ.τ.λ. Είναι μέλος της Παιδαγωγικής Εταιρείας 

Ελλάδας, επιμορφωτής του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., του ΠΕΚ Ιωαννίνων κ.α. Γνωρίζει την αγγλική και την 

ιταλική γλώσσα. Έχει ασκήσει καθήκοντα Προϊσταμένου Σχολικής Μονάδας, Διευθυντή 

Σχολικής Μονάδας και δίδαξε στο Αμερικανικό charter school Plato Academy της Φλόριντα 

για μία τριετία (2017-2020). Συμμετείχε ως εισηγητής σε πολλά πανελλήνια και διεθνή 

εκπαιδευτικά συνέδρια και έχει δημοσιεύσει αρκετά εκπαιδευτικά άρθρα σε εφημερίδες και 

περιοδικά. Το Μάρτιο του 2023 ανέλαβε καθήκοντα Συμβούλου Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Λευκάδας και από το Νοέμβριο του 2025 Επόπτη Ποιότητας.Τέλος, διαθέτει 

χρόνια εμπειρία στην εφαρμογή και αξιολόγηση της σχολικής διαμεσολάβησης σε σχολικές 

μονάδες. 

Η Βασιλική Καλλιοντζή είναι Διευθύντρια στη Δημόσια Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

στην Ελλάδα. Είναι κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος στην Παιδαγωγική από το  

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Εκπαιδευτική Ηγεσία 

από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο ΠΜΣ του 

Πανεπιστημίου Λευκωσίας στη Διαπολιτισμική Εκπαίδευση και Διαμεσολάβηση. Είναι 

Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια του Υπουργείου Δικαιοσύνης της Ελλάδας και Εκπαιδεύτρια 

Ενηλίκων. Τα κύρια ερευνητικά της ενδιαφέροντα αφορούν στη Μετασχηματιστική Ηγεσία 

και τη σχέση της με την Οργανωσιακή Κουλτούρα των Δημόσιων Ελληνικών Σχολείων. Από 

το 2008 συνεργάζεται με σχολικούς και κοινωνικούς φορείς, με στόχο την οργάνωση ημερίδων 

και σεμιναρίων για την πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας και της διάδοσης των αρχών, 

της τεχνικής και της φιλοσοφίας της Διαμεσολάβησης ως εναλλακτικής μορφής πρόληψης και 

διαχείρισης συγκρούσεων στο σχολικό περιβάλλον. Συμμετέχει σε ελληνικά και διεθνή 

συνέδρια και έχει δημοσιεύσει άρθρα σε ελληνικά περιοδικά. 

Ο Κωνσταντίνος Σόγιας είναι υποψήφιος διδάκτωρ στο Παιδαγωγικό Τμήμα 

Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και πτυχιούχος του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Ακόμη, είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος 

στις Επιστήμες της Εκπαίδευσης και της Αγωγής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Είναι μέλος 

του Δικτύου Σχολείων Σχολικής Διαμεσολάβησης του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών 

και έχει λάβει μέρος ως εκπαιδευτής σε βιωματικά εργαστήρια εκπαίδευσης  στη σχολική 

διαμεσολάβηση. Επίσης συμμετέχει ενεργά στην οργάνωση επιμορφωτικών σεμιναρίων και 

εκδηλώσεων του Δικτύου Σχολείων Σχολικής Διαμεσολάβησης.  
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Ο Παναγιώτης Πούλιος είναι υποψήφιος διδάκτορας του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Νηπιαγωγών και εκπονεί διδακτορική διατριβή με θέμα την αξιολόγηση προγραμμάτων 

σχολικής διαμεσολάβησης σε σχολεία της Ελλάδας. 

Η Μαρία Σολδάτου είναι πτυχιούχος της Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης από το οποίο αποφοίτησε τον Ιούλιο του 2001. 

Εργάζεται από τον Σεπτέμβριο του ίδιου έτους στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Λευκάδας 

μέχρι και την τρέχουσα σχολική χρονιά. Είναι κάτοχος της ετήσιας Εξειδικευμένης 

Επιμόρφωσης  του κ. Θεόδωρου Θάνου με θέμα : «2ος Κύκλος  Σχολική Βία – Εκφοβισμός 

και  Σχολική  Διαμεσολάβηση» και του πιστοποιητικού ετήσιας εξειδικευμένης επιμόρφωσης 

με τίτλο «Digital Education» που διοργανώθηκε από το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου 

Μάθησης του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Συμμετείχε σε πλήθος 

παιδαγωγικών επιμορφώσεων με θέματα όπως : «Διαπολιτισμική Παιδαγωγική», «Προαγωγή 

της ψυχικής υγείας στη σχολική πράξη»,  «Βιωματική διδασκαλία στη διεργασία της ομάδας» 

, «Μαθησιακά προβλήματα και προβλήματα συμπεριφοράς» κ.α. Έχει υλοποιήσει καινοτόμο 

δράση με θέμα : «Σχολική Διαμεσολάβηση. Εφαρμογή  και Αξιολόγηση» στο 3ο Πειραματικό 

Δημοτικό Σχολείο Λευκάδας στο οποίο εργάζεται με τετραετή θητεία. Συμμετείχε με εισήγηση 

σε Διεθνή και Επιστημονικά Συνέδρια  σχετικά με την σχολική βία και τον εκφοβισμό , την 

πρόληψη και διαχείριση συγκρούσεων σε σχολικές μονάδες και πραγματοποίησε σχετικές 

επιμορφώσεις σε παιδαγωγικές ημερίδες  για μαθητές και εκπαιδευτικούς. Συμμετείχε ως 

εισηγήτρια σε συνέδρια επιμόρφωσης εκπαιδευτικών με αντικείμενο την ενδυνάμωση της 

σχολικής κοινότητας μέσω της διαμεσολάβησης με στόχο την ενίσχυση της σχολικής 

κουλτούρας ειρήνης και συνεργασίας. 

 
 

7. Ιστοσελίδα προγράμματος: 

https://dssd.ecedu.uoi.gr 
 

8. Οργάνωση προγράμματος 

8.1 Μέθοδος:  

Εξ αποστάσεως σύγχρονη (20 ωρών) και ασύγχρονη εκπαίδευση (5 ωρών) 
 
8.2 Χώρος υλοποίησης και Όριο απουσιών:  

Απουσίες: δεν είναι υποχρεωτική η παρακολούθηση της σύγχρονης εξ αποστάσεως 
εκπαίδευσης, καθώς θα μαγνητοσκοπείται και θα υπάρχει η δυνατότητα παρακολούθησης 
από τις επιμορφούμενες και τους επιμορφούμενους σε ώρες που έχουν τη δυνατότητα και 
όσες φορές το επιθυμούν.  

https://dssd.ecedu.uoi.gr/
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8.3 Προϋποθέσεις χορήγησης Πιστοποιητικού (κλίμακα βαθμολόγησης και 
απαιτήσεις επιτυχούς ολοκλήρωσης) 

Οι προϋποθέσεις χορήγησης Πιστοποιητικού, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω 
είναι οι εξής:  
Συνολική βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη του 5,0, στο test αξιολόγησης 
 
 
8.4 Αναλυτικό Χρονοδιάγραμμα ενοτήτων και διαδικασιών αξιολόγησης:  

 
ΕΣ Ημερομηνία Θεματική Εισηγητές/τριες 
1η 9/10/2025 Εισαγωγή στη διαμεσολάβηση 

Ζητήματα Εφαρμογής 
Θεόδωρος Θάνος, Απόστολος 

Κατσικάς, 
Παρασκευή Μπουκουβάλα, Κώστας 

Σόγιας 
2η 10/11/2025 Εφαρμογή της διαμεσολάβησης  

στην Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

Χαράλαμπος Ζάραγκας 
Βασιλική Καλλιοντζή 

3η 8/12/2025 Δυσκολίες και εμπόδια  
στην εφαρμογή της 
διαμεσολάβησης 

Θεόδωρος Θάνος 
Παναγιώτης Πούλιος, Βασιλική 

Καλλιοντζή 
4η 6/2/2026  Η εκπαίδευση των 

μαθητών/τριών ως 
διαμεσολαβητές 

Μαρία Σολδάτου 
Χαράλαμπος Νταλάκας 

5η 3/4/2026  Μαθητές/τριες 
διαμεσολαβητές/τριες μιλούν για 

την εμπειρία τους  

Θεόδωρος Θάνος 
Βιβή Μπουκουβάλα, Κώστας Σόγιας 

6η 11/5/2026  Ανακεφαλαίωση – Διεξαγωγή 
test 

Θεόδωρος Θάνος 
Απόστολος Κατσικάς 

 
 
 
8.5 Δυνατότητα επανεξέτασης/Χρονοδιάγραμμα επανεξέτασης:  

Ανάλογα με την περίσταση, εφόσον προκύψει 
 

8.6 Εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος-Ανακοινώσεις-Οδηγίες   

Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος περιλαμβάνει: 
Α) παρουσιάσεις/ ppt  
Β) μαγνητοσκοπημένες διαλέξεις 
 
Στοιχεία που αφορούν στην υλοποίηση του προγράμματος, όπως ανακοινώσεις, 
χρονοδιαγράμματα, ενημερωτικά σημειώματα, οδηγίες για την χρήση της πλατφόρμας, 
forum για την άμεση επικοινωνία των εκπαιδευομένων με τους/τις διδάσκοντες/ουσες, 
είναι διαθέσιμα με τον εξής τρόπο 
μέσω e-mail και τηλεφωνικά (τηλέφωνο εργαστηρίου) 
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8.7 Χρονική Διάρκεια-Πιστωτικές Μονάδες ECTS 

Η χρονική διάρκεια του Προγράμματος είναι από 15/10/2025 έως 15/5/2026 
Οι διδακτικές ώρες επιμόρφωσης είναι: 25 
Αριθμός Πιστωτικών μονάδων ECTS (European Credit Transfer and Accumulation 
System), που αποκτώνται από την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος: 1. 
 
 
8. 8 Διδακτικές ενότητες 

(Όμοια με 8.4) 
 
ΕΣ Ημερομηνία Θεματική Εισηγητές/τριες 
1η 9/10/2025 Εισαγωγή στη διαμεσολάβηση 

Ζητήματα Εφαρμογής 
Θεόδωρος Θάνος, Απόστολος 

Κατσικάς, 
Παρασκευή Μπουκουβάλα, Κώστας 

Σόγιας 
2η 10/11/2025 Εφαρμογή της διαμεσολάβησης  

στην Πρωτοβάθμια και 
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

Χαράλαμπος Ζάραγκας 
Βασιλική Καλλιοντζή 

3η 8/12/2025 Δυσκολίες και εμπόδια  
στην εφαρμογή της 
διαμεσολάβησης 

Θεόδωρος Θάνος 
Παναγιώτης Πούλιος, Βασιλική 

Καλλιοντζή 
4η 6/2/2026  Η εκπαίδευση των 

μαθητών/τριών ως 
διαμεσολαβητές 

Μαρία Σολδάτου 
Χαράλαμπος Νταλάκας 

5η 3/4/2026  Μαθητές/τριες 
διαμεσολαβητές/τριες μιλούν για 

την εμπειρία τους  

Θεόδωρος Θάνος 
Βιβή Μπουκουβάλα, Κώστας Σόγιας 

6η 11/5/2026  Ανακεφαλαίωση – Διεξαγωγή 
test 

Θεόδωρος Θάνος 
Απόστολος Κατσικάς 

 
 
 
8.9 Μαθησιακοί Στόχοι (σύμφωνα με ΕΠΠ) 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος, οι εκπαιδευόμενοι αναμένεται να 
είναι σε θέση:  

• Να γνωρίζουν τη διαμεσολάβησης ως εναλλακτική πρακτική ειρηνικής επίλυσης 
των συγκρούσεων στο σχολείο.  

• Να σχεδιάζουν την εφαρμογή  της διαμεσολάβηση στο σχολείο 
• Να αντιμετωπίζουν δυσκολίες που εμφανίζονται κατά την εφαρμογή της 

σχολικής διαμεσολάβησης 

 
 

8.10 Μοριοδότηση 

• H προβλεπόμενη από την απόκτηση 1 ects 
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9. Επιπλέον στοιχεία που αφορούν στην υλοποίηση του 
προγράμματος 

 
9.1 Πλεονεκτήματα προγράμματος 

• Εξ αποστάσεως εκπαίδευση 
• Test αξιολόγησης  
• Ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό υλικό το οποίο συνοδεύεται από Οδηγό Μελέτης 
• Διαλέξεις με σύγχρονη εκπαίδευση  
• Υποστήριξη ηλεκτρονική αλλά και μέσω τηλεφώνου 

 

9.2 Δίδακτρα, εκπτωτικές κατηγορίες, τρόπος καταβολής των διδάκτρων 

● Δεν υπάρχουν  
 
 
9.3 Επικοινωνία 

Μπορείτε να επικοινωνείτε με την ομάδα του προγράμματος με τους εξής τρόπους: 
 
Γραμματειακή υποστήριξη προγράμματος (email/τηλέφωνο επικοινωνίας): 
Πάνος Πούλιος και Κωνσταντίνος Σόγιας, 2651005738, dssd.uoi@gmail.com 
Τεχνική υποστήριξη προγράμματος (email/τηλέφωνο επικοινωνίας): 
Ανδρέας Καψάλης, 2651007167 και 6945901016, email: akapsali@uoi.gr 
 
 

10. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ-Υποδείγματα Πιστοποιητικών και Συναφών 
Εγγράφων που εκδίδει το Πρόγραμμα 

 
Στο πλαίσιο του τρέχοντος προγράμματος θα εκδοθούν τα ακόλουθα Πιστοποιητικά και 
συναφή Έγγραφα:  

● Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης 
● Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης 

 
Μπορείτε να βρείτε αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τους τύπους Πιστοποιητικών 
που εκδίδει το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στον Κανονισμό Λειτουργίας του 
Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., ΦΕΚ Β 2267/06-04-2023, άρθρο 17. 
https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf 
  

https://kedivim.ac.uoi.gr/images/2023-/2023_Kanonismos_Kedivim_FEK.pdf
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Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης 
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Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης 
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Certificate of Continuing Education 
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Certificate Supplement 
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